

# 比《越狱》还红的国产剧,没有硝烟的军人戏,打动女观众的“纯老爷们”戏 《士兵突击》让你中了男人的“毒”

从BT影视下载和论坛上开始火爆;在全国各电视台还没有大面积播映前,DVD成了抢手货;很多人拿它与美剧《越狱》《兄弟连》PK;很多人人为它泪流满面……这部电视剧名叫《士兵突击》,产自中国,是目前网络上最受追捧的军人戏。某门户网站的一项关于《越狱》与《士兵突击》的PK调查中,《士兵突击》以高达85%的支持率完胜《越狱》。在百度贴吧及天涯社区,无数的“突粉”悄然出现。剧中像“苦不苦?想想红军两万五;累不累?洗洗回屋上床睡”这样的搞笑台词和桥段也日渐风靡。

快报记者 史丽君



王宝强扮演的许三多

## 没有女人只有男人

你完全有理由可以怀疑,一个像许三多这样的新兵在部队不被人踢死才怪,你甚至都有替剧中人踹他两脚的欲望。他这么不懂人情世故,这么不知好歹,如此不自量力,这般不会察言观色,他就是一个比“阿甘”还认死理的“傻子”。如果你有这种感觉,事实上你正在渐渐被他打动。

看《士兵突击》,很多人说是中了男人的“毒”,因为它是一部“纯老爷们”的戏。直冒傻气的许三多,鬼精鬼精的成才,爱恨分明的副班长伍六一,敢爱敢恨的连长高城,不拘小节的队长袁朗,魔鬼教官齐桓,这些人个个有血有肉。这部剧里你要是能找到女人,那算你有好眼力了。女人的身影仅仅只找到5处,出镜时间加起来也不会超过两分钟。不过,这并不妨碍女性观众对《士兵突击》的追捧。尤其对剧中“高、大、全”式的班长史今,有女观众喊出了“非史今不嫁”的豪言。

## 没有煽情只有感动

不知从何时起,军旅剧

一定要追求排山倒海的战争场面、血雨腥风的战斗经历。不过,这些激烈、煽情的场面在《士兵突击》中都没有。因为它描述的是在和平年代中普通得不能再普通的军人,一帮男孩子在一起除了竞争、拼搏,还存在着像浓酒一样的感情。

许三多从一个什么都不,差得一塌糊涂,傻得让人郁闷,呆得使人愤怒的“老末”,成长为连队的“尖子”,这其中史今出了很大的力。由于史今把太多的精力放到许三多身上,致使自己的成绩下降而退伍。他走的时候说:“都说保卫祖国、保卫首都什么的,我还没看过天安门,没去过王府井,没吃过北京烤鸭。”这就是他唯一的要求,平常得让人感动。

“不抛弃,不放弃”这样的说教废话弥漫在片中,但它不会让你觉得腻味,道理很简单,因为你一定会被那些片断感动、感染。有人这样说:“看完《士兵突击》,俺想去当兵!”一位被《士兵突击》感动得流泪的网友说:“我当了15年兵,对军营的一切熟悉得不能再熟悉,可我依旧被《士兵突击》‘骗’得晕头转向,无法自拔……”

## 没有大腕只有本色

没有轰炸宣传《士兵突击》火了,实际上它没有一个十分耀眼的明星。最大的腕就属导演康洪雷(曾执导过《激情燃烧的岁月》)以及许三多的扮演者“傻根”王宝强,其他演员都来自部队文工团。以往军旅剧中少见的吸烟、喝酒场面也屡次出现在剧中。

剧中,老七形容许三多“明明是个牛人,却是一副熊样”,最能体现其特点。王宝强朴实的演技让被称为“许三呆子”“许木木”的许三多更加鲜活。最终,一直看不上他的连长高城,为他所折服;始终瞧不起他的老乡成才,也被他感动。王宝强说,许三多和自己很像,对所做的事情坚持到底,这也可能是制片人和康导看中他的原因。

康洪雷也承认:“选王宝强是因为他就是许三多,而不是在演。许三多身上的纯真、坚持和善良……这些我们曾经都有,但随着个人的成长和环境的改变,这些东西在我们身上慢慢失去,或者埋藏在了心底,我希望这部戏能够引起更多观众的共鸣,而不仅仅是军人。”据了解,江苏城市频道本月底将播出该剧。

## 剧中经典台词

甘小宁:你知道熊是怎么死的吗?

许三多:怎么死的?

甘小宁:笨死的!

许三多:怎么笨死的?

许三多:副班长,我是不是可笨呢?

伍六一:是吗?我不知道。我见过笨的,我就没见过你这号的!

连长:给我写五千字检讨。  
指导员:连长对你很好,知道吗?

许三多:知道。

指导员:好,说说。

许三多:锻炼写作能力。

许三多:被褥要求整整齐齐,平四方,侧八角,苍蝇飞上去劈叉!蚊子飞上去打滑!

指导员:老马,这是个光荣而又艰巨的任务!

老马:光荣个屁,艰巨个六呀!

老七评价许三多:明明一个牛人,天生一副熊样。

# 喜欢玩游戏的高考落榜生——你们的机遇来了!

每年高考的时候,总会有许多学子没有通过这个独木桥。这就是——落榜者。

高考落榜者,该如何选择今后的成长之路?是选择复读、成人高考、自主创业还是职业培训?道道难题等着考生家长去解决:让孩子复读或自学,再次参加成人高考?可孩子偏偏喜欢玩游戏,肯定读不进!让孩子去参加英语培训?参加高端计算机编程培训?更甭提了,孩子肯定不会喜欢那枯燥的阿拉伯数字!那怎么办?让孩子立马参加工作?可一看人才市场天天人满为患,

大学本科还一时找不到工作呢,不要说高中生了!真是发愁啊!

车到山前必有路!机遇来临了:近年来,我国游戏产业可谓风生水起,游戏公司纷纷掘起,但国内游戏相关专业人才却极度匮乏,很多企业开出6、7千甚至上万的高薪都招不到人,游戏人才基本处于供不应求的状况。

游戏人才极度匮乏,究其原因主要是我国高等教育

对游戏人才的培养才刚刚起步,因此游戏人才的培养只能靠社会的职业培训。在这种市场需求的大背景下,游戏学院应运而生。由信息产业部紧缺人才培养办公室及北京汇众益智联合推出的国内首个政府认可的游戏专业人才培养——游戏学院项目于2004年开始在全国运行。毕业学员将获得国际/国内双重权威证书,顺利进入游戏行业。

游戏学院——作为亚洲

一流的游戏专业人才培养基地,以培养专业游戏设计与开发精英为己任,拥有专家型的师资队伍,可根据学员的基础量身定制不同的培训课程,让你经过8-10个月的专业培训后,能独立制作出集你自身创意于一体的精美游戏。从而让你全面介入游戏产业,在日渐激烈的就业竞争中,脱颖而出,轻松制胜,成就美好人生!

05年4月,游戏学院无锡校区成功登陆无锡,经过二

年的教学,已向社会输送了超过百名的合格毕业生,就业率高达92.6%!今年3月,我校与无锡新区管委会成功签约,成立年招生可达2000人的大校区,面向整个江苏招生,并同时成立游戏工厂,为学生提供游戏开发的实训基地!大校区同时拥有良好的教学环境及食宿条件,采用半军事化的管理模式,彻底让家长放心!近日,校区正式启动“就业直通车”计划,在2007年和2008年期间为盛大、金山、清华同方、蜗牛电子、丰达软件、神游科技、现今科技、台湾乐升科技、上海扬讯等国内数十家知名网游及手机游戏企业及无锡动漫产业基地定制培养300名游戏设计与开发人才。学员

入学即签定培训就业协议,毕业后由学校在全国范围内负责推荐就业,这对于高考落榜的广大游戏爱好者来说,只要花上大半年培训时间,便有机会实现从游戏玩家到游戏开发高手的蜕变,从而捧起游戏行业的“金饭碗”,加入到新时代的白领一族!

## 相关链接

一、游戏学院招生主要条件  
高中毕业以上,会玩3款网络游戏者优先。  
二、联络方式  
地址:无锡市解放东路918号泰翔大厦3楼  
咨询热线:0510-82262989  
0510-82262154  
0510-82262134  
网址:http://www.wxgame.org

# 美国留学签证辅导班

(08年春季、秋季入学)

剖析美国留学签证实质,确保美国留学签证通过

- ★美国留学签证辅导方案设计
- ★美国留学签证辅导模拟训练
- ★美国留学签证辅导强化

## 说明会

时间:7月5日(周四)下午14:00

地点:南京大学逸夫馆馆Ⅱ三楼

报名地址:南京大学逸夫馆馆Ⅱ308室 咨询电话:025-83685583、13701402240

# 美国留学2+2双学位课程班

★国家电子注册 ★外方无条件录取

中密歇根大学	全美公立大学第49名
洪堡州立大学	西部硕士第40名
旧金山州立大学	西部硕士第51名
科罗拉多州立大学丹佛	全美三级

## 招生说明会

地点:古南都饭店6楼

时间:7月7日(周六)下午14:00

第1-2年	国内学习	颁发中国大学专科文凭;美国大学无条件双录取
第3-4年	美国大学学习	颁发美国大学和中国大学学士学位

报名地点:南京太平北路43-2号6楼 预约电话:13585173007、13584058320、025-84454303

# 移民留学品牌机构

**和中**  
Well-Trend  
13年在华服务经验  
铸就和中移民金字品牌  
行业权威杂志《出国与就业》战略合作伙伴

**加拿大投资移民**  
魁北克:07年移民更趋宽松  
加拿大移民项目,魁北克投资移民近期非常宽松,一步到位拿绿卡,全家移民身份,国内生意两不误!  
NB省:移民也有免费午餐  
投资8万人民币到加拿大创办企业,免申请费,免居住保证金  
PEI省:一家申请,多家移民!  
PEI省快捷投资移民项目,实行“买一送一”优惠政策,一人申请成功,可办理多个亲属家庭移民!

中华移民网  
中华留学网  
www.welltrend.com.cn

**加拿大技术移民**  
大专以上学历,一年以上工作经验。  
**澳洲投资移民**  
2年以上经商经历,约180万个人资产;  
无英语、学历要求,无需放弃国内生意。  
**澳洲技术移民**  
理工科学士,IT,会计,厨师,美发师,电工等各类技工。